
2018年度　個別授業に関する学生アンケート（全体） 千葉経済大学

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率

1,896 35.3 2,069 38.5 1,214 22.6 97 1.8 92 1.7 5,368 84
1,593 36.9 1,717 39.8 854 19.8 80 1.9 75 1.7 4,319 39

3.87 1,605 29.7 2,114 39.1 1,270 23.5 216 4.0 195 3.6 5,400 52 0.690 * 1.001
3.93 1,364 31.4 1,757 40.5 903 20.8 166 3.8 149 3.4 4,339 19 0.691 * 0.990
3.46 989 18.3 1,481 27.4 2,181 40.4 524 9.7 225 4.2 5,400 52 0.093 * 1.029
3.48 817 18.8 1,221 28.1 1,704 39.3 433 10.0 165 3.8 4,340 18 0.075 * 1.027
4.18 2,336 43.2 1,957 36.2 938 17.3 91 1.7 85 1.6 5,407 45 0.595 * 0.885
4.22 1,966 45.2 1,576 36.3 670 15.4 73 1.7 60 1.4 4,345 13 0.593 * 0.865
3.88 1,724 32.2 1,901 35.5 1,295 24.2 260 4.9 175 3.3 5,355 97 0.727 * 1.019
3.94 1,457 33.9 1,571 36.5 939 21.8 209 4.9 126 2.9 4,302 56 0.731 * 1.005

3.93 1,665 33.1 1,839 36.6 1,170 23.3 185 3.7 166 3.3 5,025 427 0.667 * 1.002

3.98 1,418 35.2 1,509 37.4 846 21.0 139 3.4 122 3.0 4,034 324 0.672 * 0.985

1,008 22.4 413 9.2 2,076 46.1 734 16.3 272 6.0 4,503 949
826 22.8 323 8.9 1,652 45.6 612 16.9 208 5.7 3,621 737

80 9.7 126 15.3 305 37.1 345 41.9 157 19.1 823 4,629
74 11.8 96 15.3 217 34.5 278 44.2 115 18.3 629 3,729

218 22.4 99 10.2 325 33.4 88 9.0 524 53.9 973 4,479
170 21.7 89 11.4 271 34.7 57 7.3 439 56.1 782 3,576

9 4.23 2,339 43.7 2,019 37.7 911 17.0 68 1.3 18 0.3 5,355 97 0.149 * 0.797

1.98 259 5.0 196 3.8 819 16.0 1,757 34.2 2,100 40.9 5,131 321 0.259 * 1.084

2.01 239 5.8 172 4.2 625 15.1 1,456 35.2 1,648 39.8 4,140 218 0.264 * 1.111
1.98 293 5.8 197 3.9 746 14.7 1,702 33.6 2,134 42.1 5,072 380 0.236 * 1.115
2.00 265 6.5 172 4.2 570 13.9 1,389 34.0 1,694 41.4 4,090 268 0.236 * 1.142

3.88 1,628 30.5 2,057 38.5 1,252 23.4 201 3.8 208 3.9 5,346 106 1.012
3.95 1,420 32.9 1,697 39.3 900 20.9 151 3.5 146 3.4 4,314 44 0.990
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10-a

あなたは、この授業にどの程度出席しましたか

あなたは、この授業科目に関して、授業時間以外に１回あたりどのくらい
自主学習を行いましたか
（高出席率）

この授業を総合的に評価して満足していますか
（高出席率）

出席の取り方に不満

8
この授業について当てはまるものにすべてマークしてください
（高出席率）

質問できる雰囲気でない 学生が授業を妨害した 学生の入退室が多かった 授業が定刻通りでない 学生の私語が多かった

この授業の担当教員について当てはまるものにすべてマークしてください
（高出席率）

質問に答えない 教員の言葉が不快

10-b
そのうち、課題についてはどのくらい時間をかけましたか
（高出席率）

この授業を受けて、授業の内容に興味や関心をもちましたか

（高出席率）
この授業の教授法はわかりやすいものでしたか

設
問

3

4
この授業では、教員が授業に対して熱意を持っていると感じられましたか

2
（高出席率）
この授業の難易度は、あなたにとって高かったですか
（高出席率）

5
（高出席率）

まったく
そうでない

おおいに
そうである

どちらかといえば
そうである

資格取得のため その他内容に興味 必修科目

どちらとも
いえない

どちらかといえば
そうでない

7,824

5,452

履修者数

回答者数

設問11との
相関係数

設問文

1

回答数／回答率(%)
全体
平均点

無効
回答数

有効
回答数

あなたがこの授業を履修した理由は何ですか

1

（高出席率）※設問9で5と4に回答した学生のみで集計

5 3 2

時間割上都合

標準
偏差

4

6-a

（高出席率）
6-b

1割～3割程度4割～5割程度

この授業では、板書（黒板の文字・図）、教科書（参考書）、配布資料、
視聴覚教材（ビデオ、パソコン等）、その他は授業を理解するのに役立ちましたか
（高出席率）

その評価に該当するものは具体的には何ですか
その他

6割～7割程度8割～9割程度

7

板書 教科書 配布資料 視聴覚教材

早口で分かりにくかった 声が聞き取りにくい

2時間以上
3時間未満

1時間以上
2時間未満

1時間未満
まったくしていない

0分
3時間以上

すべて出席

まったく
満足していない

たいへん
満足している

どちらかといえば
満足している

どちらとも
いえない

どちらかといえば
満足していない

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

2 3 4 5 6-a 9 10-a 10-b 11

全体平均点 全体平均点 設問11 総合満足度 

5.たいへん満足している 

4.どちらかといえば満足している 

3.どちらともいえない 

2.どちらかといえば 

   満足していない 
1.まったく満足していない 

設問6-ｂ 授業を理解するのに役立ったもの 

5.板書 

4.教科書 

3.配布資料 

2.視聴覚教材 

1.その他 


